
 
 بسمه تعالی

 سوالات چهارگزینه ای ریاضیات پنجم ابتدایی

 طراح: فرهاد شهریاری بهزادی

 صدو سه هزار وهفتصدوپنج كدام یک از اعداد زیراست ؟ دومیلیارد وچهل ویك میلیون وشش-1

            5031004012ب(                                        5031001402الف(

 500310010د(                                           5031004102ج(

؟ست ا بخش پذیر 4سته از اعداد زیر بر كدام د-5  
30و24(د             19و71ج(       15و35ب(      52و03الف(  

پرتقال  20ريال خرید ه باشیم قیمت  370پرتقال را به قیمت  7اگر -4
 چند ريال است ؟

 ريال 3200د(              ريال  400ج(               ريال 300ب(          ريال 4000الف(

 تا برابر است با : 12پنج ششم -3

  ا ت 11د(                 تا 12ج(              تا 14ب(         تا 10الف(

 مساحت مربعي كه هرضلع آن یك كیلومتر باشد چند متر مربع است ؟-2

 د(هیچكدام                 ج(یك میلیون متر مربع        ب(یك كیلومتر       الف(هزار متر

 مثل نسبت : 53به  7نسبت عدد -0

   ب(شش ابه دوازده                                             الف( دوازده به چهار

 د(سه به دوازده                                                به دوازدهج(چهار 

 9چنانچه كوچكترین عدد دورقمي را از بزرگترین عدد دورقمي كم كنیم وبعد منهاي هشت نموده وبر -1
 كنیم جواب كدام عدد است ؟ تقسیم

 5د(                                    11ج(                1ب(                           9الف(

 تومان است.کل پول او چقدر است؟ 1000پول محمد  %10-7

 100000د(                        10000ج(               9000ب(                       1000الف(

    
 

 
  

    
  

 



 
 پیراهن دوخته است . نسبت كار فاطمه به كل كار چیست ؟ 7پیراهن وفاطمه  1زهرا -9

  12  به   7د(                     1به7ج(                   12  به   1    ب(                    7به1الف(
   

 میلیارد ونود میلیون وچهارده كدام است ؟ 9عدد -10 

 9009000013د(            990000013ج(       9090000013ب(           99000013الف(

 چیست ؟ 947245190درعدد  7مرتبه رقم -11

 د(یكان هزار                   ج(صدگان میلیون             ب(دهگان میلیون      الف( یكان میلیون

 دقیقه چند ثانیه است ؟ 40  -15

 ثانیه4000د(                 ثانیه1300ج(           ثانیه5300ب(             ثانیه1500الف(

متر از یک جاده را آسفالت مي كنند این گروه درچند ساعت  17ساعت  2یک شرکت راه سازی در-14
 متر جاده را آسفالت مي كنند ؟ 40

 ساعت 12د(            ساعت 10ج(        ساعت 10ب(           ساعت 15الف(

 بخش پذیر است ؟2وهم بر 4زیر كدام مورد هم بر  از اعداد-13

 44د(                111ج(         102  ب(          92الف(

 مترمربع یعني چه : 470000  -12 

 هكتار 47000د(          هكتار 47ج(          هكتار 4700ب(     هكتار 470الف(

 …………….تا برابر است با  53ششم سه  -10

 تا 2د(                تا 15ج(                تا 12ب(      تا 10الف(

قسمت مساوي تقسیم كنیم با چند برش مي توان  2سانتي متري را مي خواهیم به  50یك تكه چوب -11
 این كار كرد ؟

 تا 4د(                      تا 0ج(                      تا 3ب(                      تا 2الف(

 10-15-12-19-53……………                           عدد بعدي كدام است ؟-17

 52د(                    40ج(                   53ب(                  50الف(



 
 دوساعت وچهار دقیقه برابراست با : -19

 ثانیه1330د(            ثانیه 7030ج(           ثانیه 3070ب(             ثانیه 0713الف(

 بخش پذیر است ؟ 12چه عددي بر -50

 ب(عددي كه رقم یكان ان صفر باشد         بخش پذیر باشد 2ان آن برالف(عدد ي كه رقم یك

 بخش پذیر باشد 2د(عددي كه رقم دهگان ان بر                   بخش پذیر باشد 4وبر 2ج(عددي كه بر 

 بعدازظهر غروب مي كند 2:32طلوع ودرساعت   0: 40  دریكي از روزهاي بهاري آفتاب ساعت-51
 طول روز چقدربوده است ؟

 10  :  12د(               15 : 150ج(                 11: 12ب(                      1 : 12الف(

 شده است ؟نكدام یك از واحدهاي درست انتخاب -55 

           ب(متر=طول كلاس                                    الف(كیلومتر شمار=فاصله شهرها

 د(سانتي متر مربع =عرض كتاب                                      ج(كیلومتر مربع =مساحت استانها

 ابر است با :رد محمد برکارکريال گرفتند 42000  با هم نهاآبرابر احمد كاركرد . ششمحمد -54

 ريال 57000د(         ريال40000 ج(         ريال 35000ب(                ريال 51000الف(

 ساعت چند صفحه كتاب میي خواند ، 10صفحه كتاب مي خواند اودر  43ساعت  3مریم درهر -53

 صفحه 72د(         صفحه 1410ج(      صفحه  150ب(     صفحه 140الف(

 بخش پذیر است ؟ 0اعدا زیر بر  كدام یك از-52

 101د(             10405ج(        4010ب(        114الف(

 :……………كتاب دارد . نسبت كتاب هاي مینا به پروین مثل  0كتاب ومینا  15پروین -50

 15به 53د(                0به 0ج(               0به 4ب(              0به 15الف(

 مانده است ؟، 15ساعت را نشان مي دهد چقدر تا 10    15    14عقربه ساعت -51

 1    31     31د(               5     37     31ج(        1   31ب(          ساعت 5الف(

 تومان باشد،چند تومان باید بپردازیم؟ 7000تخفیف خریدیم،اگر قیمت آن  50%کیفی را با -57



 
 2700د(             1500ج(      7000ب(       0300الف(

باشد پول هركدام را  2به  1نها مثل آ. اگرنسبت پول  ريال است 400اختلاف پول رضا ومحسن -59
 حساب كنید ؟

 900و 1500د(               100و300ج(            1000و100ب(       920و1390الف(

 پسر دارند.چند درصد افراد این خانواده زن هستند؟ 4دختر و  2پدر و مادری  -40

 00%د(               30%ج(                 40%ب(             20%الف(

محیط مستطیلی با طول -41
𝟒

𝟕
 𝟐  عرض و 

𝟏

𝟕
 کدام گزینه است؟  

2
5

7
                           د) 

60

49
                 ج)

38

7
                            ب) 

19

7
 الف)

45-
𝟏  

𝟑
 تومان است.خمس پول او چقدر است؟ 2000پول هانیه  

 تومان 100تومان         د( 4000تومان            ج( 200تومان           ب( 1200الف(

برابر است ؟ -44
𝟑

𝟒
 کدام یک از کسرهای زیر با کسر

6

12
                      د)

12

20
                               ج)

9

16
                          ب)

9

12
 الف)

𝟖حاصل تفریق   -43 − 𝟓
𝟏

   𝟑
 کدام است؟     

7

3
2         د)

2

3
 3           ج)

1

3
2              ب)

1

3
  الف)

 1، 4، 0با توجه به الگوی مقابل،عدد سی ام این الگو چند است؟                                – 42

 302د(       320ج(         41ب(         40الف(

لامپ تولید می شود.این کارخانه در یک شبانه  7در یک کارخانه لامپ سازی در هر ثانیه  -40

 روزچند لامپ تولید می کند؟

 432000د(       5770000ج(       091500ب(          57700الف(

  ساده شده ی عبارت روبه رو کدام است؟                  -41
 𝟖×𝟐𝟕   

𝟕𝟐×𝟏𝟐
     



 
          

1

4
                             د)

5

6
                                   ج)

1

3
                            ب)

3

4
               الف)

حاصل ضرب روبرو کدام گزینه می باشد؟    -83
 1    

3
 × 2 

2

5
=     7 

    
2

3
 15              د)

1

5
4                      ج)

3

5
17                                   ب) 

3

5
          الف)  

 کدام است؟ 38%ساده ترین صورت  -83

2

5
                       د)

4

5
                             ج)

16

20
                       ب)

8

10
              الف) 

اهداء کرده اند.اگر  2و  0و 5به  7چهار دوست مقداری پول به خیریه مسجد به نسبت  -08

 هزار تومان باشد،چه مقدار پول به این خیریه اهداء کرده اند؟ 008بیشترین مقدار 

 هزار تومان      208ب(                              هزار تومان   868الف(

                                                              هزار تومان 828هزار تومان                                  د( 228ج( 


